Предъявление СНИЛС 
при получении полиса ОМС стало обязательным

Для получения полиса ОМС гражданам РФ необходимо предъявлять страховое пенсионное свидетельство – СНИЛС. Соответствующие изменения были внесены в Правила обязательного медицинского страхования и вступили в силу с 16 мая 2016 года. До сих пор наличие СНИЛС при оформлении полиса носило рекомендательный характер. 
 В соответствии с изменениями граждане РФ при подаче документов для оформления полиса ОМС, в том числе для новорожденных, обязаны предъявлять страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Таким образом, страхования компания не может принять заявление на получение полиса ОМС без информации о СНИЛС. 
 Гражданам, которые планируют обменять полис старого образца или впервые получить полис ОМС, специалисты рекомендуют заблаговременно проверить наличие страхового пенсионного свидетельства и в случае необходимости оформить его. 
 За ребенка полис получают родители или законные представители. Новорождённым в течение месяца медицинская помощь оказывается по полису ОМС матери или другого законного представителя. За это время нужно получить свидетельство о рождении ребенка и СНИЛС. С этими документами, а также паспортом одного из родителей или законного представителя, необходимо обратиться в выбранную страховую медицинскую организацию для получения полиса. 
 Территориальный фонд ОМС Новосибирской области обратился в Отделение Пенсионного фонда РФ по НСО с просьбой организовать оперативную регистрацию граждан в системе обязательного пенсионного страхования. 
Для справки: По данным ТФОМС НСО в страховые медицинские организации за получением полиса ОМС в среднем в месяц обращаются 9 500 граждан, треть из них – для оформления полисов новорожденным. 
 Информацию о получении СНИЛС вы можете посмотреть на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru. 
 Полный перечень документов в зависимости от категорий граждан и адреса пунктов выдачи полисов ОМС можно посмотреть на сайте страховых медицинских организаций и Территориального фонда ОМС novofoms.ru.
